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DE BANDA PRA LUA
Direção e dramaturgia: Eid Ribeiro 

A montagem iniciou a parceria, que se mantêm até os dias atuais, entre o Grupo Armatrux e o diretor e encenador Eid Ribeiro. Com uma proposta de encenação voltada para o trabalho do ator, a peça dá prosseguimento à linguagem própria que o grupo construiu ao longo de sua trajetória.
Em De banda pra Lua o Grupo se vale do teatro de sombras, elemento essencial para a construção do mundo encantado proposto pelo espetáculo. No enredo,  os personagens Tonico e Bié moram na roça com o pai e a mula Madrugada. Apaixonados pela lua e seus mistérios, eles vivenciam aventuras marcadas por encantamento, trapalhadas, risos e sustos. O mundo da imaginação das crianças é o palco perfeito para essa misteriosa e terna história povoada de seres encantados, como São Jorge, o dragão e aparições de outro mundo. 

O espetáculo foi vencedor de prêmios importantes como 1º Prêmio de Dramaturgia Infanto-Juvenil de Minas Gerais/2005, Prêmio Funarte de Teatro Myrian Muniz/ 2006, 1º e o 2º Prêmio “Cena Minas”, em 2007 e em 2008, na categoria “Formação de Público” e recebeu, em 2008, onze indicações para o Prêmio Sinparc e quatro indicações para o Prêmio Sesc-Sated. 


Equipe de criação 
Direção e Dramaturgia: Eid Ribeiro
Assistência de Direção e Preparação Corporal: Fernanda Vianna
Cenógrafo e Figurinista: Marney Heitmann
Iluminação: Telma Fernandes
Preparação vocal: Babaya
Atores: Cristiano Araújo, Eduardo Machado, Paula Manata, Raquel Pedras, Tina Dias
Atrizes convidadas: Talita Braga e Michelle Gonçalves
Trilha sonora: Lênis Rino
Maquiagem: Mona Magalhães
Bonecos: Oficina Armatrux
Produção Executiva: Simone Rosa
Contra-regra: Leandro Marra
Fotografia: Bruno Magalhães
Gênero: Infantil
Duração: 60 minutos
Classificação: Livre
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